Sundarrao More College Poladpur Analysis of Students Satisfation Survey 2020-2021

1. How much of the syllabus was covered in the class? @21Td fhcll T 313-aTh# JOT Brdl ? @

100 responses

@ 3510 100% ¢y F 200 %
@ 7010 84% o T ¢¥ %

® 55t069% 4 TR %

@ 301t054% 30T %Y %

@ Below 30% 30 % J&THAT

2. How well did the teachers prepare for the classes? f2raTa aaia &l TIRY FeeT AdTd ? @

100 responses

@ Thoroughly E9ot

@ Satisfactorily FRTUHRERE

©® Poorly. ¥ EATUTASRRE

@ Indifferently TORIEET 3gTEH 3FFATT
@ Won't teach at all 3fSarg Rieag Ada

3. How well were the teachers able to communicate? f21&Ter g9t Tdic Qreoard fhaddd &TH
HRd?

100 responses

@ Always effective. AgHIT IRUTHAFRS
@ Sometimes effective FTEr aaT
RUMTH®RS
) ® Just satisfactorily TFG TATITHERE
g @ Generally ineffective IROTHSRS ARG
@ Very poor communication - @I
HEATUTHRRE Halg Fiaed




4. The teacher's approach to teaching can best be described as fRraTaTdT RRIeguardl gga @
TSI TTITET 38 & Y qUT T IS ?

100 responses

@ Excellent - 30556

@ Very Good -G TieTel
® Good - Ti#Te

@ Fair-3F 3

@ Poor -@E 3 TE

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. et 3idela HearTaamie
fersaatar el 3R ?

100 responses

@ Always fair - FTIH TAeqeT

@ Usually fair - Famamor fHegsy

@ Sometimes unfair - FT el fFsTeT 780

@ Usually unfair - SERTUROTIOT feqay
87

@ Unfair - fe9e7 780

6. Was your performance in assignments discussed with you? JA=aT AR gA=aT sRIaR [D
T ol ST T ?

100 responses

@ Every time - Tc3& d8T

@ Usually - STA=I90T / Tg4T

® Occasionally/Sometimes FefT Feir
@ Rarely. - Fafgaa

@ Never - FENET AET




7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit

opportunities for students. 3T9eT FAgTfacaTerd facaredf uferator, faezreif &aror - garor (fafaazr
)@ fhes fegeiie( & 1) g A afsha T/ 3as cifad &1 ?

100 responses
@ Regularly - FafEggor
@ Often - AgAT
@ Sometimes - FElT FET
m @ Rarely - safdag
= @ Never - FEET ATGT

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social
and emotional growth. 3TqeaT HEAAe reATde g FeTfOTe Trerehcar=ar UfhAHS JA=AT
arelcH, AT d STadlcHS, ATATTold, [AdhTaTd $hell YR JAcd STl 378 ?

100 responses
@ Significantly - 3cda weyofia
@ Very well -Gy giFTel
@ Moderately -STHT=a90T
A @ Marginally - AT IHOTE
@ Not at all - 3TFaE AT

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. TET facareatar fireror @
fRraToTTee fasrarear fafae Tt suerey & e & o faurarel g=....... 3eTd

100 responses

@ Strongly Agree. - TGIIUT FgAT

@ Agree. - FgHd

@ Neutral -gecFr

@ Disagree. - ¥HgHT

@ Strongly Disagree - T@YIUT HEEAT




10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and
programme outcomes. fRl&Teh JFGTeIT [ACATATAT @ IIGTshaA Al ¢@R gH=ar #e 3afard
T aTHATaY a 3R /pafasacdr / aRoms I Afgdr &ara & ?

100 responses

@ Every time - Tcd& aaT
@ Usually - BTRT=99T / Tg4T
@ Occasionally/Sometimes - 4T &Y

. @ Rarely - FaTgdg
— @ Never - FEr A&

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you. E_l,ﬂ?.’f IRGEN)
ARG JFGTeT e fGoledT HIATT ITGYRIAT HET Hard ?

100 responses

@ Every time- ¥cda dar
@ Usually - STE=I99T / Tg&1
@® Occasionally/Sometimes - &4 T

@ Rarely - saTadg
)_____— @ | don't have a mentor - HalT ARG /
frers AT

12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications. fRTaTer 3grgoT
HITOT 3YANSATAT ATETATIA HehoTell AT TISC AT ?

100 responses

@ Every time - ¥cAF da8T

@ Usually -Sg8T FHII0T

@ Occasionally/Sometimes - F4T FelT
@ Rarely - Faaag

@ Never - FENET 78T




13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of
challenges. fRlaTeh JAATAICT AFARADS HBTATT d ATTAR JFGTeN A IATgAICAR
FATTFR A6 Gdld ?

100 responses

@ Fully - goTgoY

@ Reasonably -Tfad/ arsdr
@ Partially - 3f2ra:

@ Slightly -FFiaa

@ Unable to- 37&HY ara

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them. ftaTa
qFeTell qA=ATALUTS HASERT DG AredTa] AT HIUIATS! H2ff AT Fdrd ?

100 responses

@ Every time- W& aa3T

@ Usually - Tg8T / TIAETIOT

@® Occasionally/Sometimes- FeT FeT
@ Rarely - Fafaag

@ Never - FHETET AT8T

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous
quality improvement of the teaching learning process. 3¢ d J€ATI UTehdd ATdcd T"f
GUROT GroararsT T facareatar a3 aferd=r fAdrator a smerar auar=ar #1Ad <asd
FHIOATHTE Fcel A, AT faararely g ..... 3merd

100 responses

@ Strongly Agree - S@IIOT TgHd

@ Agree - §gF5a

@ Neutral - gcEr

@ Disagree - ¥EgHd

@ Strongly Disagree - Y@I90T HHEHT

0



16. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning,
participative learning and problem solving methodologies for enhancing learning
experiences. AgTTacaTera/RNaTe faczrelf Fiea gadar F& urifae fRrator, Ggemef fRrarora
FHETAT WISV T&ciraT facaredt=r A&ifole IHelsid THE HIUATATS! fahcll THTOTT Faicet id ?

100 responses

@ To a great extent - @9 HSAT TATONA
@ Moderate- FThs FHUS

® Somewnhat - FTErET

@ Very little - @I FAT

@ Not at all - 3TFarT Ay

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. @WW

JEgraTeafaRed SR STHATHAEY 19T AUITH WcHITed Hard IT faararely T ..... g

100 responses

@ Strongly Agree - SEII9T TgAd

@ Agree - §g5a

@ Neutral -geTr

@ Disagree - 3¥EgHAA

@ Strongly Disagree - TEIIUT HHEAT

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and
employability skills to make you ready for the world of work. FgTfacaTera/ et JFarelr AR
mmfam Siiaet Slered a ASETR ATdT HIAed JASAT ALY FATUIS A T

fohdT 9cet & ?

100 responses

@ To a great extent - I AN
@ Moderate - 16 IROTT

® Somewhat - FHIET TAOTT

@ Very little - @I FAT

@ Not at all - TS ATET



19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while

teaching. fohclt ek fRtateh fRIshaararm L.C.D. isiarex, agaAreda - fAfsar arar ar #ard ?

100 responses
@ Above 90% -Re % T HTO®
12% @ 70-389%-bo AR %
26% ® 50-69%-40-5R %
12% @ 30-49% _32-¥3%
@ Below 29% - 3R % I FAT

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good. 3T9ear

ﬂ?ﬂﬂtﬁ@mmmmmqmmmtm%mmﬁ@m ..... AT,

100 responses

@ Strongly Agree - SERIYY TgAT

@ Agree - TgAT

@ Neutral -geFr

@ Disagree - ¥EgHAT

@ Strongly Disagree - EX90T HHEAT

21. Your opinion about the Central Library facility can best be described as H’Eﬁ{mﬂ?ﬂ?{ﬁ
Headl FATET ATaTe JHAY A WA HIOT HTE ?

100 responses

@ Excellent 3cda 3cFC
@ Very Good @Y TiTTar
@ Good TieTer

@ Fair FATUTHSRS

@ Poor FEATUHGRS




22. Your opinion about the Sports facility provided can best be described as .... mﬁ@m
TaR RAUATd A0T=AT hisT Fiaeater 39er Ad @relrel T HIoT 3Tg ?

100 responses

@ Excellent 3cdd 305
@ Very Good @Y TiTTet
® Good TieTer

©® Fair FRTUTHSRS

@ Poor FFEATUTHGRS

23. Your opinion about the Administrative Office can best be described as .... mﬁqmmn?m
FRTHRIT HIATTAT HTH HIedT A ... 38

100 responses
@ Excellent 3cdd 3cHT
@ Very Good @Y Tl
® Good TiFTer
©® Fair TRTYEERE
_A, @ Poor FEATUTAFRS

24. Your opinion about the overall infrastructural facilities provided by the college can best

be described as ... FgIfacaTerT=aT ¥4 $iifdd Glatiate grA= Ad Wreflordeh! HI0Td 3118 ?

100 responses
@ Excellent 3cdd 30
@ Very Good @Y TivTer
® Good TieTar
@ Fair FATUTHSRS
| @ Poor FTATUASRE




